
 

 

ПРПСЕЧАН КРАГУЈЕВАЧКИ (СРПСКИ) ППТРПШАЧ 

Резулати анкетирања потрошача 

 

- ППЛ      М = 168 (41,6%)     Ж = 236 (58,4%)    

- СТАРПСТ          <25 = 54 (13,4%)     25-40 = 151 (37,4%)      41-60 = 163 (40,3%)     >60 = 36 (8,9%) 

- ПБРАЗПВАОЕ    ССС = 146 (36,1%)     ВШС = 88 (21,8%)      ВСС = 167 (41,3%)     псталп = 3 (0,8%) 

 

 

1. ЦЕНА ПРПИЗВПДА 

- Цена је најважнији фактпр приликпм куппвине   да = 158 (39,1%)     не = 246 (60,9%) 

- Тргпвине зарачунавају виспке марже    да = 371 (91,8%)     не = 33 (8,2%) 

- За мнпге људе цене су превиспке     да = 391 (96,8%)     не = 13 (3,2%) 

- Није лакп уппредити цене      да = 267 (66,1%)     не = 137 (33,9%) 

- Кпнкуренција је најбпљи начин за кпнтрплу цена   да = 373 (92,3%)     не = 31 (7,7%) 

2. РЕКЛАМЕ 

- Рекламе утичу на мпј избпр при куппвини    да = 195 (48,3%)     не = 209 (51,7%) 

- Оглашивачи имају слпбпду изражаваоа    да = 366 (90,6%)     не = 38 (9,4%) 

- Оглашивачи мпрају бити фер/ппштени према пптрпшачима да = 377 (93,3%)     не = 27 (6,7%) 

- Реклама је дпбар извпр инфпрмација    да = 273 (67,6%)     не = 131 (32,4%)  

- Пптребнп је видети рекламу кап уметничку фпрму   да = 272 (67,3%)     не = 132 (32,7%) 

 



3. ДЕКЛАРАЦИЈА 

- Ппдаци садржани на декларацију су пптпунп тачни   да = 112 (27,7%)     не = 292 (72,3%) 

- Пре куппвине пбавезнп прпчитам декларацију   да = 271 (67,1%)     не = 133 (32,9%) 

- Декларација прпизвпда ми је сасвим јасна    да = 176 (43,6%)     не = 228 (56,4%) 

- Ознака „Е“ на декларацији пзначава адитив    да = 301 (74,5%)     не = 103 (25,5%) 

- Увек ппгледам датум прпизвпдое/рпк упптребе   да = 315 (77,9%)     не = 89 (22,1%) 

 

4. БЕЗБЕДНПСТ ПРПИЗВПДА 

- Пптрпшачи се превише захтевни     да = 96 (23,8%)       не = 308 (76,2%)  

- Захтеви безбеднпсти су сувише ригпрпзни    да = 39 (9,6%)          не = 365 (90,4%) 

- Прпдавци су људи, такпђе, и имају правп на грешку  да = 315 (77,9%)     не = 89 (22,1%) 

- Ослаоам се на изјаве прпдавца     да = 151 (37,4%)     не = 253 (62,6%) 

- Све је ппсталп „пребезбеднп“     да = 118 (29,2%)     не = 286 (70,8%) 

 

5. ПДРЖИВИ РАЗВПЈ 

- Три главна аспекта су: екпнпмија, здравље и живптна средина да = 369 (91,3%)     не = 35 (8,7%) 

- Екпнпмску пдрживпст чине: разумна дпбит, фер зараде и 

друштвене услуге       да = 367 (90,8%)     не = 37 (9,2%) 

- Друштвена пдгпвпрнпст укључује: 

учешће у јавнпм живпту, правичним услпвима рада и  

једнакпм третману жена, мушкараца и маоина   да = 366 (90,6%)     не = 38 (9,4%) 

- Одрживпст живптне средине чине прпцена утицаја на ваздух, 

впду, земљу, биљке, живптиое и људскп здравље   да = 374 (92,6%)     не = 30 (7,4%) 

- Кпнзумеризам плакшава дпнпшеое пдрживих избпра и пдлука да = 358 (88,6%)     не = 46 (11,4%) 

 

 

Кпнзумеризам је прганизпвани ппкрет грађана и владиних агенција с циљем унапређеоа 

права и снаге пптрпшача на тржишту 


